

平成29年6月13日

各位

会社名 チッソ株式会社  
 (グリーンシート銘柄 4006)  
 代表者名 代表取締役社長 森田 美智男  
 問合せ先 総務部長 田村 秀人  
 TEL (03) 3243-6375

(訂正)「平成29年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成29年5月12日に公表いたしました「平成29年3月期決算短信」につきまして、下記の通り一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成29年3月期決算短信の記載に一部誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

〈サマリー情報〉

【訂正前】

1. 平成29年3月期の連結業績(平成28年4月1日~平成29年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	水俣病補償による キャッシュ・フロー	現金及び現金同 等物の期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円
29年3月期	<u>13,712</u>	<u>△16,218</u>	5,490	△4,884	41,781
28年3月期	13,257	△12,596	2,050	△5,699	43,185

【訂正後】

1. 平成29年3月期の連結業績(平成28年4月1日~平成29年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	水俣病補償による キャッシュ・フロー	現金及び現金同 等物の期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円
29年3月期	<u>14,218</u>	<u>△16,723</u>	5,490	△4,884	41,781
28年3月期	13,257	△12,596	2,050	△5,699	43,185

〈添付資料 5 ページ〉

【訂正前】

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

2) キャッシュ・フローの状況

〈省略〉

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によって得られた資金は、前連結会計期間に比べ 4 億 5 千 5 百万円 (3. 4%) 増加の 1 3 7 億 1 千 2 百万円 となりました。これは主に棚卸資産の減少によるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によって使用された資金は、前連結会計期間に比べ 3 6 億 2 千 2 百万円 (2 8. 8%) 増加の 1 6 2 億 1 千 8 百万円 となりました。

【訂正後】

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

2) キャッシュ・フローの状況

〈省略〉

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によって得られた資金は、前連結会計期間に比べ 9 億 6 千 1 百万円 (7. 2%) 増加の 1 4 2 億 1 千 8 百万円 となりました。これは主に棚卸資産の減少によるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によって使用された資金は、前連結会計期間に比べ 4 1 億 2 千 7 百万円 (3 2. 8%) 増加の 1 6 7 億 2 千 3 百万円 となりました。

〈添付資料 12 ページ〉

【訂正前】

関係会社の状況

名 称	住 所	資本金 (百万円)	主要な事業の 内 容	議決権の所有 (又は被所有) 割合 (%)	役員の兼任等		摘要
					当 社 役員 (人)	当 社 従業員 (人)	
(持分法適用関連会社)							
〈省略〉							
ES FiberVisions LP	米国 ネバダ州	万US\$ 2	化学繊維製品 の販売	50 (50)	—	—	

【訂正後】

関係会社の状況

名 称	住 所	資本金 (百万円)	主要な事業の 内 容	議決権の所有 (又は被所有) 割合 (%)	役員の兼任等		摘要
					当 社 役員 (人)	当 社 従業員 (人)	
(持分法適用関連会社)							
〈省略〉							
ES FiberVisions LP	米国 ネバダ州	万US\$ 1, 157	化学繊維製品 の販売	50 (50)	—	—	

〈添付資料 23～24 ページ〉

【訂正前】

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計期間 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)	当連結会計期間 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	9,863	1,102
減価償却費	8,664	8,105
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	1,108	592
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	134	△18
修繕引当金の増減額 (△は減少)	533	△489
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△1	4
環境対策引当金の増減額 (△は減少)	△172	△765
受取利息及び受取配当金	△324	△530
支払利息	1,364	1,238
持分法による投資損益 (△は益)	△4,698	△2,371
投資有価証券売却損益 (△は益)	△5,146	116
水俣病被害者救済一時金	25	14
水俣病補償関連損失	3,782	3,590
減損損失	3,784	307
災害損失	73	1,586
固定資産売却損益 (△は益)	—	△29
固定資産処分損益 (△は益)	1,114	91
関係会社出資金評価損	—	347
売上債権の増減額 (△は増加)	3,294	1,629
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△1,024	3,764
仕入債務の増減額 (△は減少)	△7,085	△1,261
その他	2,201	855
小計	17,490	17,878
利息及び配当金の受取額	324	530
利息の支払額	△1,343	△1,193
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△3,214	△3,503
営業活動によるキャッシュ・フロー	13,257	13,712

	前連結会計期間 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)	当連結会計期間 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△9,615	<u>△12,797</u>
投資有価証券の取得による支出	△814	△3
投資有価証券の売却による収入	3,535	155
関係会社株式の取得による支出	△489	—
関係会社出資金の払込による支出	△2,673	△565
貸付けによる支出	△3,044	△2,815
貸付金の回収による収入	1,017	1,042
その他	△513	△1,233
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△12,596</u>	<u>△16,218</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	5,539	△804
長期借入れによる収入	1,840	7,331
長期借入金の返済による支出	△4,433	△2,871
社債の償還による支出	—	△100
債権流動化による収入	—	2,742
非支配株主への配当金の支払額	△90	△74
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	—	△6
その他	△805	△725
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>2,050</u>	<u>5,490</u>
水俣病補償によるキャッシュ・フロー	△5,699	△4,884
現金及び現金同等物に係る換算差額	△1,552	495
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	<u>△4,541</u>	<u>△1,403</u>
現金及び現金同等物の期首残高	47,606	43,185
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	119	—
現金及び現金同等物の期末残高	<u>43,185</u>	<u>41,781</u>

## 【訂正後】

## 4. 連結財務諸表

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計期間	当連結会計期間
	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)	(自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	9,863	1,102
減価償却費	8,664	8,105
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	1,108	592
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	134	△18
修繕引当金の増減額 (△は減少)	533	△489
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△1	4
環境対策引当金の増減額 (△は減少)	△172	△765
受取利息及び受取配当金	△324	△530
支払利息	1,364	1,238
持分法による投資損益 (△は益)	△4,698	△2,371
投資有価証券売却損益 (△は益)	△5,146	116
水俣病被害者救済一時金	25	14
水俣病補償関連損失	3,782	3,590
減損損失	3,784	307
災害損失	73	1,586
固定資産売却損益 (△は益)	—	△29
固定資産処分損益 (△は益)	1,114	91
関係会社出資金評価損	—	347
売上債権の増減額 (△は増加)	3,294	1,629
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△1,024	3,764
仕入債務の増減額 (△は減少)	△7,085	△1,261
その他	2,201	<u>1,360</u>
小計	17,490	<u>18,384</u>
利息及び配当金の受取額	324	530
利息の支払額	△1,343	△1,193
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△3,214	△3,503
営業活動によるキャッシュ・フロー	13,257	<u>14,218</u>

	前連結会計期間 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)	当連結会計期間 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△9,615	<u>△13,303</u>
投資有価証券の取得による支出	△814	△3
投資有価証券の売却による収入	3,535	155
関係会社株式の取得による支出	△489	—
関係会社出資金の払込による支出	△2,673	△565
貸付けによる支出	△3,044	△2,815
貸付金の回収による収入	1,017	1,042
その他	△513	△1,233
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△12,596</u>	<u>△16,723</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	5,539	△804
長期借入れによる収入	1,840	7,331
長期借入金の返済による支出	△4,433	△2,871
社債の償還による支出	—	△100
債権流動化による収入	—	2,742
非支配株主への配当金の支払額	△90	△74
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	—	△6
その他	△805	△725
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>2,050</u>	<u>5,490</u>
水俣病補償によるキャッシュ・フロー	△5,699	△4,884
現金及び現金同等物に係る換算差額	△1,552	495
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	<u>△4,541</u>	<u>△1,403</u>
現金及び現金同等物の期首残高	47,606	43,185
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	119	—
現金及び現金同等物の期末残高	<u>43,185</u>	<u>41,781</u>

以 上